Fyzika IV - cvičení             Struktura molekul, grupy
(10.3.2023)

Příklad 1:

Dokažte, že v případě tetragonální látky je tenzor vodivosti izotropní v bazální rovině, tj. rovině xy. (Uvažte, že tenzor musí být invariantní vůči příslušným operacím symetrie.)
Příklad 2:

Z monokrystalu anisotropní látky jsou vyříznuty 4 tenké vzorky (viz obr.). Všechny vzorky mají stejnou délku a průřez (šříka a tloušťka jsou malé ve srovnání s délkou). Bylo zjištěno, že elektrický odpor vzorků 1 a 3 je stejný, R1 = R3 = R. Odpor vzorku 2 je R2 = R/2. Jaký je odpor vzorku číslo 4?
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Příklad 3:

Určete poměr hustot -Fe (Im3m, a=2.87Å) a -Fe (Fm3m, a=3.65Å).

Příklad 4:

V případě použití absorpčních filtrů se z celého spektra záření produkovaného rtg.lampou využijí jen spektrální čáry K1 a K, s poměrem intenzit 2:1. Zjistěte vlnovou délku spektrální čáry CoK, víte–li, difrakční maximum příslušející rtg.záření s vlnovou délkou sp.čáry CoK1 = 1.78897Å je pozorováno pro difrakční úhel 2=120°. Difrakční maximum pro sp. čáru CoK je pozorováno na difrakčním úhlu 2= 120.43°.
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